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AOS VINTE E SETE DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E QUATORZE, ÀS

DEZ HORAS E TRINTA MINUTOS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA,

REALIZOU-SE A VIGÉSIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA,

PRESIDIDA  PELO  VEREADOR  PEDRO  GILMAR  NOGUEIRA  E  COM  A  PRESENÇA  DOS

VEREADORES: ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO, ALEX LUIZ NOGUEIRA, FRANCISCO

CARLOS  CABRINI,  JOSUÉ  DE  OLIVEIRA  KERSTEN, ALEXANDRE  GOTFRID,  PEDRO

FERREIRA DE LIMA, VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA  E PAULO HENRIQUE AREIAS

HORÁCIO.  AUSÊNCIA  DOS VEREADORES ESMAEL  ANTÔNIO  FERREIRA  PADILHA  E

WILSON ROBERTO DAVID MOTA. APÓS SER CONSTATADO O NÚMERO REGIMENTAL DE

VEREADORES,  O  PRESIDENTE  PEDIU  AS  BÊNÇÃOS  E  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS  E

DECLAROU ABERTA A SESSÃO. O PRIMEIRO-VICE-PRESIDENTE,VEREADOR VANDERLEI

DE  OLIVEIRA,  PROCEDEU  A  LEITURA  DA  ATA  DA  SESSÃO  ANTERIOR,  QUE  FOI

APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  EM  SEGUIDA,  O  PRIMEIRO-

SECRETÁRIO,  VEREADOR  ALEX  NOGUEIRA,  FEZ  A  LEITURA  DOS  EXPEDIENTES

RECEBIDOS:  PROJETO  DE  LEI  Nº  02/2014,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  VANDERLEI

FRANCISCO DE OLIVEIRA;  E REQUERIMENTO Nº 08/2014,  DE AUTORIA DO VEREADOR

ALEXANDRE GOTFRID. NA SEQUÊNCIA, FEZ A LEITURA DAS PROVIDÊNCIAS DA MESA.

NÃO  HAVENDO  INSCRITOS  PARA  O  ESPAÇO  DE  ORADORES,  NEM  NADA  A  SER

APRESENTADO  PELAS  COMISSÕES,  PASSOU-SE  À  ORDEM  DO  DIA:  SEGUNDA

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1596/2014, DE INICIATIVA DO PREFEITO

MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  ESPECIAL  NO

ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE R$ 900.000,00 (NOVECENTOS MIL

REAIS),  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1598/2014, DE

INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO

ADICIONAL  ESPECIAL  NO  ORÇAMENTO  –  PROGRAMA  VIGENTE  NO  VALOR  DE  R$

3.707.953,44 (TRÊS MILHÕES, SETECENTOS E SETE MIL, NOVECENTOS E CINQUENTA E

TRÊS  REAIS  E  QUARENTA  E  QUATRO  CENTAVOS),  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”.

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

DO  PROJETO  DE  RESOLUÇÃO  Nº  05/2013,  DE  INICIATIVA  DA  COMISSÃO  EXECUTIVA.

SÚMULA:  “DISPÕE SOBRE O SISTEMA DE AVALIAÇÃO DE ESTÁGIO PROBATÓRIO DOS

SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

DO  PROJETO  DE  RESOLUÇÃO  Nº  06/2014,  DE  INICIATIVA  DA  COMISSÃO  EXECUTIVA.
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SÚMULA: “ALTERA OS DISPOSITIVOS DO ART. 4º DA RESOLUÇÃO Nº 25, DE 16 DE MARÇO

DE 2010,  CONFORME ESPECIFICA”.  APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES.

SEGUNDA  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PROJETO  DE  RESOLUÇÃO  Nº  07/2014,  DE

INICIATIVA  DA  COMISSÃO  EXECUTIVA.  SÚMULA:  “DISPÕE  SOBRE  O  REGULAMENTO

GERAL DOS SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, E DÁ

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. FINDADA A

ORDEM DO DIA, PASSOU-SE AO ESPAÇO DESTINADO À EXPLICAÇÃO PESSOAL, TENDO

COMO  ÚNICO  INSCRITO  O  VEREADOR  PAULO  HENRIQUE  AREIAS  HORÁCIO,  QUE

REGISTROU  QUE  NA  SESSÃO  ANTERIOR  FEZ  UM  REQUERIMENTO  VERBAL  E  FOI

INFORMADO QUE NÃO TERIA VALIDADE SE NÃO FOSSE POR ESCRITO, E AFIRMOU QUE

ISSO NÃO É VERDADE,  POIS REQUERIMENTO VERBAL  É VALIDO,  CONTUDO,  MESMO

ASSIM, REITEROU SEU PEDIDO POR ESCRITO E REITEROU, AINDA, A NECESSIDADE DE

TER ACESSO AO IGAM – INSTITUTO GAMMA, PORQUE TEM PARECERES QUE GOSTARIA

DE  SOLICITAR ÀQUELE  INSTITUTO,  E  DISSE  QUE PEDIU  A  RELAÇÃO  DE  TODOS  OS

SERVIDORES  EFETIVOS  E  SUAS  PARTICIPAÇÕES  NAS  COMISSÕES,  PREVISTAS  NO

ESTATUTO,  O  QUANTO QUE FOI  PAGO DE  SALÁRIO  PARA  OS SERVIDORES  NESTES

TREZE MESES. DISSE QUE TAMBÉM PEDIU CÓPIA DAS DEGRAVAÇÕES E DAS ATAS DAS

ÚLTIMAS TRÊS SESSÕES REALIZADAS, E POR SER UM PEDIDO E MÚLTIPLO, PORTANTO

ALGUM  ITEM  PODERÁ  DEMORAR  MAIS  PARA  SER  ENTREGUE,  SOLICITOU  QUE

PUDESSEM  SER  ATENDIDOS  DE  MANEIRA  MAIS  RÁPIDA,  E  REITEROU  QUE  O

REQUERIMENTO DO VEREADOR É VÁLIDO QUANDO FEITO EM SESSÃO E REGISTRADO

EM ATA. INFORMOU AO PRESIDENTE QUE AINDA NÃO RECEBEU O EXPEDIENTE QUE FOI

LIDO EM PLENÁRIO NA SESSÃO ANTERIOR, O QUAL TEM A VER COM SUA PESSOA, O

QUAL PEDIU PARA QUE LHE SEJA ENVIADO PORQUE, JÁ QUE A CÂMARA ENTENDEU DE

RECEBER  COMO  EXPEDIENTE  RECEBIDO  E  O  MESMO  FOI  LIDO  EM  PLENÁRIO,  E

AFIRMOU  QUE  NÃO  TEVE  ACESSO  À  CÓPIA  DO  DOCUMENTO  E  TEM  QUE  PEDIR

FORMALMENTE,  SENDO QUE ISSO NÃO TEM MUITO NEXO,  LEVAR-SE UM PROBLEMA

INTERNO  PARA  O  PLENÁRIO,  ENTÃO,  REITEROU  SEU  PEDIDO  PARA  QUE  LHE  SEJA

FORNECIDA A CÓPIA DAQUELE DOCUMENTO ASSINADO E OS OUTROS TRÊS ITENS DO

REQUERIMENTO QUE FEZ VERBALMENTE E POR ESCRITO.  CONCLUINDO.  O SENHOR

PRESIDENTE,  VEREADOR  PEDRO  NOGUEIRA,  AFIRMOU  QUE,  SEM  DÚVIDA,  NENHUM

PEDIDO DO VEREADOR DEIXARÁ DE SER ATENDIDO, NEM DOS DEMAIS VEREADORES, E

DECLAROU QUE NÃO TEM INTENÇÃO DE PREJUDICAR O VEREADOR NEM DIFICULTAR

NADA PARA NENHUM DOS VEREADORES. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS,
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O PRESIDENTE COMUNICOU OS VEREADORES QUE NA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA,

NO DIA ONZE DE MARÇO DO CORRENTE ANO, SERÁ REALIZADA A ELEIÇÃO PARA O

CARGO DE SEGUNDO-SECRETÁRIO DA COMISSÃO EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL.

AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, BEM COMO AOS QUE ACOMPANHARAM A SESSÃO

PELA INTERNET, AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ENCERRADA A

SESSÃO.


